

## О голосовании за резолюцию: присутствовало не более 150, «за» — не более трети

[Анастасия Агджоян](#)

В ходе бурных обсуждений резолюции конференции нам пишут, что опубликованная нами информация о 100 участниках заседания, присутствующих в зале во время принятия резолюции, и 45 голосовавших «за», не соответствует действительности. Называют другие цифры — 300 присутствующих и 300 голосовавших «за».

Например, Zalina Mansurova пишет: «...И против нее(Балановской Е.В. и ко) стоят как ведущие генетики мира, так и 300 ученых всех отраслей науки. Подобная проверка нужна только тщеславному провокатору вроде нее и тем, кто пытается прикрыться ею, вроде Касьяна. Все единогласно проголосовали, основы были озвучены и поддержаны всеми ученым единогласно. В зале стояло 200 стульев, все были заняты, более того почти 100 человек даже стояло, так как не было варианта сесть. Все отчетливо видно на видео, что за чушь про 50 проголосовавших? Глупость рассчитанная на тех, кто не участвовал в работе конференции и им тупо лень посмотреть видео с чтения резолюции.»

Такая потрясающая убежденность заставила нас вернуться к [общедоступному видео заключительного заседания](#), опубликованному фондом «Эльбрусоид» (о чем свидетельствует эмблема фонда в правом верхнем углу видео) и тщательно перепроверить все подсчеты (поскольку их делали молодые сотрудники).

**Итог проверки оказался впечатляющим: оказывается, «за» резолюцию проголосовала даже не половина, а лишь треть присутствующих в зале.**

Ниже мы приводим результаты проверки, так что теперь каждый может убедиться в справедливости наших оценок: на семи кадрах из видео отмечены сидящие в зале (желтые точки) и голосовавшие за (зеленые точки).

Итак, **на кадрах №1-4 представлен подсчет присутствовавших в зале** по вышеуказанному видео в диапазоне 1:02:54 — 1:03:23 от начала данной видеозаписи. При этом название видео отображено вверху рисунка, а время фиксации кадра — в нижнем углу слева.

**На кадре №1** (1:02:54 от начала видеозаписи) представлено **68 человек**, присутствовавших в зале. Для подсчета рядом с каждым человеком поставлена желтая точка, на следующих кадрах данные участники не учтены.



Кадр №1.

**На кадре №2** (1:03:21 от начала видеозаписи) представлено **42 человека**, присутствовавших в зале. Для подсчета рядом с каждым человеком поставлена желтая точка, на других кадрах данные участники не учтены.



Кадр №2.

**На кадре №3** (1:03:23 от начала видеозаписи) представлено **25 человек**, присутствовавших в зале. Для подсчета рядом с каждым человеком поставлена желтая точка, на других кадрах данные участники не учтены.



Кадр №3.

**На кадре №4** (1:03:23 от начала видеозаписи) представлено **6 человек**, присутствовавших в зале. Для подсчета рядом с каждым человеком поставлена желтая точка, на других кадрах данные участники не учтены.



Кадр №4.

**Итого на кадрах №1-4** (интервал просмотра: 1:02:54 — 1:03:23 от начала видеозаписи) **учтен 141 присутствующий в зале**. С учетом допустимой погрешности из-за ограниченности обзора видеосъемки эта цифра может достигнуть 150 человек.

**На кадрах №5-9** представлен подсчет голосовавших за принятие озвученной резолюции.

**На кадре №5** (1:20:39 от начала видеозаписи) показан **первый голос «за»** принятие озвученной резолюции конференции, представленный на видеозаписи.



Кадр №5.

**На кадре №6** (1:20:40 от начала видеозаписи) показаны **42 голоса «за»** принятие озвученной резолюции конференции, рядом с каждой поднятой рукой – зелёная точка, голоса других участников учтены на следующем кадре.



Кадр №6.

**На кадре №7** (1:20:41 от начала видеозаписи) показаны **3 голоса «за»** принятие озвученной резолюции конференции тех участников, которые не видны на кадре №6, рядом с каждой поднятой рукой – зелёная точка.



Кадр №7.

На кадрах №8-9 (интервал 1:20:42-1:20:43 от начала видеозаписи) не представлено голосов, неучтенных в кадрах №6-7.



Кадр №8.



Кадр №9.

**Итого проголосовало «за» 45 человек из зала** (что отражено на кадрах №5-9 в интервале просмотра 1:20:39-1:20:43 от начала вышеуказанной видеозаписи). С учетом допустимой погрешности из-за ограниченности обзора видеосъемки эта цифра может достигнуть 50 человек.

**С учетом того, что на опубликованной видеозаписи представлен охват основной части конференц-зала, приведенные выше цифры наиболее близко отражают реальную численность присутствовавших и**

**голосовавших участников.**

**Таким образом, общая численность присутствовавших составляла около 150 человек (не 300 человек), а общее число проголосовавших «за» принятие озвученной тогда резолюции поднятием руки составило около 50 человек (не 300 человек).**

Результаты проверки расчета внесены в основной текст данного документа.